

不能团圆 力争圆满

中秋节,中国女排将战越南队

本报特派记者 叶嘉利
发自泰国呵叻

18日是亚锦赛期间唯一没有比赛的一天,19日就是中国传统的中秋佳节,远在泰国的中国女排姑娘们趁中秋还给国内球迷们送来了祝福。9月19日,第十七届女排亚锦赛将进入淘汰赛,中国女排将在晚上对阵八强中的首个对手越南

队。对于志在夺冠的中国女排而言,卫冕亚锦赛冠军只剩下三场比赛了。

亚锦赛的赛程紧密,而且时间长,18日的休赛日是难得的调整机会,但是接下来面对不容有失的淘汰赛,中国女排还是不敢掉以轻心。朱婷表示,自己并没有打算在呵叻市转转,中秋也没啥特别的打算,还是以准备比赛为主。她还跟记

者说,要把她的中秋祝福送给国内的球迷朋友们。

虽说打越南队的难度不大,中国队算是拥有一个不错的排位,但是半决赛和决赛的难度不小。东道主泰国队在亚洲属于速度很快的类型,队伍由恒大女排昔日外援维拉万领衔,还有奥努马等悍将,发球、控制球和后排的组织都比中国队更娴熟,再加上占据主

场优势,打泰国队应该是一场硬仗。

带着不夺冠就是失败的任务,郎平身上背负的压力可想而知,但是硬气的郎平从未对亚锦赛夺冠公开表示过担忧,还是着眼于打好每一场比赛。近段时间来,郎平带队先是在女排大奖赛上战胜日本队,接着又在亚锦赛上横扫韩国队,只有东道主泰国队还没有碰

面。碾过这些强敌,才称得上是名副其实的亚洲冠军。

从郎平带队取得十九连胜,并创造大奖赛亚军的好成绩,又在亚锦赛连赢四场未丢一局,横扫韩国队更是达到高潮,目前的中国女排可谓气势如虹。从另一种角度来看,这支女排可能是这几年低谷期以来最好的队伍了,这也是郎平给我们最大的信心。

斯诺克上海大师赛 丁俊晖晋级16强

新华社上海9月18日体育专电(记者 朱翊) 2013世界斯诺克上海大师赛18日进入第三天,当晚中国名将丁俊晖状态不错,两度轰出单杆破百,最终以5:2淘汰吉尔伯特晋级16强。而在下午的比赛中冷门迭爆,马奎尔、宾汉姆等一众名将均遭淘汰出局。

丁俊晖在上海大师赛的过往战绩并不理想,多次遭遇“一轮游”。但此次比赛开始后,丁俊晖显现出上佳的状态。第四局比赛丁俊晖抓住机会单杆拿下129分,以3:1领先进入半场休息。

第五局比赛,丁俊晖延续了上局强势的进攻手感,以单杆106分将总比分改写为4:1。最终,丁俊晖5:2击败对手晋级十六强,他将面对的是强敌墨菲。

而在下午的几场比赛中,现世界排名第五的苏格兰名将马奎尔遭遇状态极佳的肖国栋,结果马奎尔被肖国栋打了个措手不及,2:5止步首轮。其他几场比赛,宾汉姆1:5不敌威尔森,沃顿3:5不敌古尔德,多特3:5负于马克·金,均被爆冷淘汰出局。

曹景伟回归 水上中心

新华社北京9月18日体育专电(记者 公兵 王春燕) 原中国男足领队、国家体育总局足球运动管理中心国家队管理部部长曹景伟18日赴体育总局水上运动管理中心履新。

曹景伟2010年4月19日开始担任国家队管理部部长并兼任国足领队,此前他是水上中心运动二部部长,此次回归他仍担任运动二部部长一职。18日,曹景伟已赶赴水上中心报到。

曹景伟是在中国足坛反赌扫黑的大背景下跟随韦迪“空降”到足管中心的中层干部,与他同去的还有杨新利、戚军、郭涛和孙哲东,郭涛和孙哲东已在去年选择了离开,杨新利和戚军现在分别担任足管中心技术部、竞赛管理部部长。

曹景伟在接受新华社记者采访时说:“我服从组织安排,回到水上中心工作。我将与赛艇同仁们共同努力,争取在2016年里约奥运会上做出出色的成绩。”

在足管中心工作的三年中,曹景伟曾力图建设复合型团队,但因为种种原因收效并不明显。谈起在足管中心的工作,曹景伟说:“在足管中心工作三年,很有感情,希望中国足球今后越来越好。”



真有大气场

恒大客场4:1挺进亚冠四强

本报讯 北京时间9月18日23点15分,2013赛季亚冠联赛八强战次回合比赛中,广州恒大客场挑战卡塔尔莱赫维亚队。凭借前场攻击三叉戟孔卡、埃尔克森和穆里奇的进球,以4:1大胜对手,挺进亚冠四强。

在首回合交锋中,广州恒大主场以2:0战胜莱赫维亚。回到多哈之后,主队莱赫维亚打得非常积极主动。恒大场面略显被动,第13分钟战局突变,孔卡主罚的任意球直接飞入网窝,恒大1:0领先。

第16分钟,穆里奇为恒大在前场左路赢得了一粒任意球。埃尔克森主罚任意球,右脚踢出一脚弧线球,球越过人墙后,直入球门死角,恒大2:0领先。

第30分钟,郑智中圈抢断成功,将球交给埃尔克森,后者送出身后球给插入禁区的穆里奇,穆里奇在右肋部转身斜向抽射,球再度飞入了莱赫维亚球门,恒大3:0领先。

占尽上风的恒大队踢得有些放松。下半场开始后,第50分钟莱赫维亚队韩国外援南泰熙右路得球后,斜向突破到禁区内斜射,球打在张琳芃的腿上变线飞入网窝,莱赫维亚将比分扳成1:3。

里皮见状将郜林替换上场,结果郜林出场后不久便巧妙过人送出斜传,埃尔克森拍马杀到轻松破门。随着“埃神”梅开二度,恒大也将比分锁定为4:1,两回合6:1大胜对手,挺进亚冠四强。(宗和)

埃尔克森状态上佳。 新华社发

皇马6:1拿下加拉塔萨雷

欧冠从来只是强者的疆场

本报记者 许恺玲

在加拉塔萨雷的魔鬼主场,土耳其球迷制作了一条巨大的3D横幅,上面画的是C罗被狮子追得狼狈逃窜。上赛季皇马的确也在这里吃了苦头,当时穆里尼奥率队2:3不敌加拉塔萨雷。不过时过境迁,北京时间9月18日凌晨,在安切洛蒂的带领下,C罗不仅上演了帽子戏法,还帮助球队6:1横扫对手。

C罗刚刚在皇马签下效力至2018年的长约,领到2100万欧元

的足坛史上第一年薪。在比赛中,C罗上演帽子戏法,并且为本泽马送上助攻,3射1传,C罗将对手“地狱主场神话”击碎。

在本场比赛打入3球后,C罗在欧冠的客场比赛中已经打入了28个进球,超越了梅西的26个,而6:1的胜利也是皇马在欧冠客场的最大胜利。

那边C罗在球场上风生水起,好不容易登场比赛的卡西利亚斯却郁闷得不得了。原本得到了安切洛蒂的许诺,所有的欧冠比赛由他首发出场。只

是没想到,卡西利亚斯的新赛季首场比赛却是如此悲催。

时隔238天,卡西利亚斯重新回到了皇马的首发名单,但是仅仅开场14分钟他就因伤离场了,而肇事元凶竟是他的队友拉莫斯。比赛开场仅1分钟,卡西在拿球时不慎被自己的队友拉莫斯撞倒,当时卡西摸着自己的腹部感觉不适,但他选择继续比赛。直到比赛第10分钟,卡西因伤无法坚持,队医上场在卡西的腹部以及肚子上裹了几层纱布,至比赛第14分钟,

卡西无法坚持比赛被换下场。

其他几场比赛中,曼联4:2击败勒沃库森。而另一支英超劲旅曼城也毫不手软,客场3:0击败比森胜利队。卫冕冠军拜仁慕尼黑同样以3:0击退莫斯科中央陆军,与曼城一同领跑D组。尤文图斯客场1:1逼平哥本哈根,是当晚唯一没能赢球的传统强队。

C组中,巴黎圣日耳曼客场4:1大胜希腊的奥林匹亚科斯,本菲卡2:0击退安德莱赫特。